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Tájékoztató a lakossági környezet állapotáról
amely készült a Képviselő-testület 2017. december 4-én  tartandó ülésére

Tisztelt Iszkázon élő Lakosok!

A  környezet  védelmének  általános  szabályairól  szóló  1995.  évi  LIII.  törvény  46.  § (1)
bekezdés e) pontja előírja, hogy: „A települési önkormányzat a környezet védelme érdekében
elemzi,  értékeli  a  környezet  állapotát  illetékességi  területén,  és  arról  szükség  szerint,  de
legalább évente egyszer tájékoztatja a lakosságot”. A lakosság közérzetének, egészségének
alakításában igen jelentős tényező településünk környezeti állapota. A természeti és az épített
örökség,  a környezeti  értékek megőrzése és védelme,  minőségének javítása alapfeltétel  az
ember életminősége szempontjából. E nélkül nem tartható fenn az emberi tevékenység és a
természet közötti harmónia, elmulasztása veszélyezteti a jelen generációk egészségét és a jövő
generációk létét.

A lakossági környezet főbb tényezői:

1. A települési környezet tisztasága
2. Hulladékkezelés
3. Ivóvízellátás
4. Szennyvízkezelés
5. Csapadékvíz-elvezetés
6. Zöldterület-gazdálkodás
7. Energiagazdálkodás

1. A települési környezet tisztasága

Annak  ellenére,  hogy  a  közterületek  tisztaságára,  rendezettségére  az  önkormányzat
rendelkezésére álló erőforrásokat is figyelembe véve nagy figyelmet fordítunk, e téren további
közös teendőink vannak. A közterületeink tisztasága jellemzően megfelelő, a megoldásra váró
problémák  fontossági  sorrendjében  a  szemetelés  és  az  esetleg  elforduló  rongálás  a
meghatározó. Külön öröm, hogy ez évben nem fordult elő kirívó közterület rongálás.  

A  környezet  tisztaságának  védelmét  lényegében  mindenki  fontosnak  tartja  és  ennek
érdekében  a  lakosság  összefogásra  is  kész.  A  Magyar  Közútkezelő  a  közutak  mellett
szemétszedési akciót szervezett, melynek keretében biztosította a szükséges eszközöket, és az
összeszedett szemetet elszállította.  
 
A zöldterületek gondozását az önkormányzat közmunkások foglalkoztatásával biztosította, a
parkok állapota jónak mondható. A lakóházak előtti zöldterületek gondozásában a lakosság is
igyekszik helyt állni.

2. Hulladékkezelés

Településünkön a kommunális hulladékok intézményesített gyűjtése és elszállítása megoldott.
A hulladék gyűjtése  vegyes  jellegű,  a  lakosság  a  kommunális  hulladékot  saját  gyűjtőjébe
válogatás  nélkül  helyezheti  el,  de  hulladékgyűjtő  sziget  is  rendelkezésre  áll,  ahonnan
elszállítják a szelektíven gyűjtött települési hulladékot, úgy mint papír-kartont, PET palackot
és üveget.  Kérünk mindenkit,  hogy lehetőséghez mérten a hulladékot szelektíven gyűjtsék,
hiszen ezzel hozzájárulnak környezetük védelméhez.



Továbbra is problémát jelent az egyes helyeken megjelenő illegális szemétlerakás.
Ismételten szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy változott a lomtalanítás rendje. Továbbra is a
szolgáltatóval való egyeztetés után van lehetőség a lom elszállíttatására a következő szállítás
napján.  A lomtalanítások  közti  időszakban  problémát  jelent  a  lakosság  számára  a  kisebb
mennyiségű, nem kommunális hulladék elhelyezése pl.: kisebb felújítás során keletkezett sitt,
tönkrement  bútorok,  szőnyegek… stb.  Hulladékudvar  hiánya  miatt  önkormányzati  szinten
nem  megoldható  a  lakosságnál  keletkező  veszélyes  hulladékok  helyi  kezelése  sem.  A
település  lakóinak  gondot  okoz  az  elhasznált  akkumlátorok,  kiselejtezett  hűtőgépek,  TV
készülékek, számítógépek elhelyezése is.

3. Ivóvízellátás

A település vezetékes ivóvízzel való ellátottsága 100 %-os. Az ivóvíz ellátást a Bakonykarszt
Víz-  és  Csatornamű  Zrt.  szolgáltatja.  Hibabejelentéseket  az  alábbi  telefonszámon  lehet
megtenni: 06/88/423-222.

A  lakosság  egészséges  ivóvízzel  történő  ellátásának  minőségi  kontrollját,  a  hatósági
ivóvízvizsgálatokat  a  Népegészségügyi  Intézet  laboratóriuma  is  rendszeresen  végzi  a
települési ivóvízhálózatról.

Az ivóvíz vizsgálati eredmények azt igazolják, hogy az ivóvízellátás vízminőség tekintetében
megfelelő. 

4. Szennyvízkezelés

Településünkön  sajnos  továbbra  sem  adódott  lehetőség  a  csatornahálózat  kiépítésére.  A
szennyvízhálózat  kiépítésének  hiánya  környezetszennyezést  okoz,  a  szikkasztók  terhelik  a
talajvizet.

5. Csapadékvíz-elvezetés

Az egyre  szélsőségesebbé váló időjárás  következtében időszakonként  jelentős  mennyiségű
csapadék hullik a térségre, amely számos csapadékvíz elvezetési problémát hoz a felszínre.  A
hirtelen lezúduló nagyobb mennyiségű esővíz gondot okozhat, ezért fokozottan ügyelni kell
az  elvezető  árkok  folyamatos  karbantartására;  a  gépkocsi  beállóknál  legyen  biztosított  az
átfolyás, a tisztítás, illetve a megfelelő átbocsátó keresztmetszet. 

Ezúton is kérünk mindenkit, hogy a saját ingatlana előtt az árkok karbantartásáról, tisztításáról
gondoskodjon.

6. Zöldterület-gazdálkodás

Településünk  és  környéke  kellemes,  kedvező  megjelenésű  a  zöldterületek  tekintetében.  A
térség zöldfelületi  arculatán meghatározóak a település körüli nagy kiterjedésű, összefüggő
erdőterületek.  Az erdők nagy része  az  állam kezelésében  van,  a  kárpótlásban  visszaadott
erdőrészeket pedig Erdőbirtokosság Társulások kezelik. 

A  település  kondicionálásában  fontos  szerepet  képeznek  a  ligeterdők,  gyepfelületek  és  a
belterületi  zöldterületek.  Ezek  a  zöldterületek  az  év  nagy részében  a  bő  vízellátottságból
adódóan  dús  vegetációval  rendelkeznek,  magas  párolgási  mutatóval.  A  belterületi  zöld
felületek általában rendezettek. A családi házas övezeten belüli területek magas zöldfelületi
részaránnyal bírnak.
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7. Energiagazdálkodás

A fosszilis  energiahordozók használata melletti  veszély globálisan a széndioxid kibocsátás
okozta felmelegedés, lokálisan a savas esők okozta természeti és korróziós károk, illetve a
légszennyezés közvetlen egészségkárosító hatása. A település levegőminőségét a közlekedés
okozta szennyezés és az időjárási  körülmények együttesen befolyásolják.  Az ipari  üzemek
által  okozott  légszennyezés  nem  jellemző.  Érezhető  már  a  szilárd  tüzelésre  való  áttérés
negatív  hatása,  a  drága  gázáraknak  köszönhetően.  Ettől  a  levegő  is  füstösebb,  kérek
mindenkit,  hogy  műanyagot,  illetve  egyéb  környezetszennyező  dolgokat  ne  égessenek.
Törekedni  kell  arra,  hogy minden  állampolgár  védje  környezetét,  hiszen  mi  élünk itt,  mi
szívjuk be a levegőt, mindannyiunk érdeke az élhető, jó levegőjű, tiszta környezet.

2009. január 1-től hazánkban is bevezetésre került az Európai Unió irányelve, mely előírja az
épületek kötelező energiahatékonysági tanúsítványának beszerzését a lakossági ingatlanoknál
minden olyan esetben, amikor lakócsere történik,  tehát adásvételre vagy bérbeadásra kerül
sor. 

A  jövő  egyértelműen  a  környezeti  szempontból  tiszta,  ún.  megújuló  energiaforrások
hasznosítása.  A  megújuló  energiahordozók  körében  mind  a  nap-,  mind  a  szélenergia
felhasználása lehetőségként merülhet fel a település hosszú távú energiaellátására. 

Az EON-nál hibát bejelenteni villannyal kapcsolatban a 06-80/533-533-as telefonszámon, a
gáz esetében a 06-80/301-301-es telefonszámon lehet.

Összegzésként  elmondható,  hogy  községünk  polgárai  olyan  településen  élnek,  ahol
ellenőrzött,  jó  minőségű  ivóvizet  isznak,  az  egész  lakosság  bekapcsolt  a  szervezett
kommunális  hulladékgyűjtésbe és szállításba.  Területünkön nincs olyan ipari  üzem,  amely
szennyezné  a  levegőt,  valamint  a  földgáz  kimagasló  arányú  használatával  a  téli  fűtési
időszakban sem kell számolni a levegő porral és korommal való szennyezettségével. A gázár
drasztikus emelkedése azonban egyre nagyobb arányú szilárd tüzelőanyag felhasználással jár
együtt,  mely  a  levegő  minőségét  rontja.  Településünk  parkosított,  karbantartott,  tiszta
település, amelyre mindenki büszke lehet, és amire mindenkinek vigyáznia kell.

Iszkáz, 2017. november 23.

           
                      Cseh József sk.

polgármester
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